OEMA

Bl. Tn ypovikn ottypun t = 0 S 0vo oA mMTOTIOTES 1010.¢ LALAG EYKATAAEITOVV TO OEPOTAAVO
0710 omoio eméPatvoy Kot apykd ekteAobv elevBepn mtmor. Ot dvo AAEEMTOTIOTES avoiyovy Ta
OAEEIMTMTA TOVG TIG XPOVIKEG oTIyuéG 1 kot =2 t1 avtiotoya omdte apyilovy va KIvovvTol pe
otafepn ToOTNTO LE TNV 0010 KO TPOGYEUDVOVTOL.
A) No emAééete TV 6®GTH andvinon.
Av P1 ko P2 glvar ot puBpoi mapaywyng épyov amd ta Bapn tov oALEIMTOTICTOV KOTA
™ kivnon Tovg pe otabepn TaydTNTo TOTE IGYVEL:
() PL1= P2 (B) P2= 2-P1 (y)P2= 4P,
Movaodeg 4
B) Na dika10 oyGETe TNV ETAOYT GOG.
Movaoes 8

B2. Kipodtio Bpioketon axivnto o Aeio oplovtio eminedo. Tn ypovikn otiypr t = 0 S 610 KIfdTIO
ackeitor oplovtio dvvaun otabepng dievhuveng 1 TN g 0moing 6€ GLVAPTNON LE TO YPOVO diveTan
ot TO OLYPOLLLLO TTOV TOPLOTAVETAL GTH SMAAVY] EIKOVA, 0mOTE TO KIPMTIO apyilel va Kiveiton KaTd

) Betikn eopd Tov dEova X.

F(N) 4
+2ﬂ—'—:
0 H 2713 ks
10 — |
A) No emiééete v 6mOTH andvinon.
T gpovikn otiyu t =3 s
(o) To KIB®OTIO NpEUEL.
(B) to xipdTI0 e&acorovOel va Kiveitan katd tn BTk Popd Tov dEova X.
(y) To kifdtio Kwveital KoTd TNV 0PVNTIKH POPA ToL dEova, X.
Movaoeg 4

B) Na dwoioroynoete v €XA0Yn Gag.
Movaodeg 9



